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NN AR B AR E I W R i e R e (RO IR) 459,628,306 M JNNFE A BB AR T W B i A O e (RO IR 468,342,680 M
M AN R A e R 2 (B iRy IR 446,327,620 M A ZZ BN E I R B i 2 (B iy IR 468,342,680 ]
IMAE A BRI E T R 28 (B EIR) 452,977,963 M A A AT BT R R ek 2y (FEVE S 1) 475,283,226 M
SN A RSB T IR B i O 2 (PR UR) 430,810,154 M NG A BNEATE I R B e 2 (R IR 452,148,074 M
HH A PR il 5 P 4 e o P B A PR 0.0514 — HR A AR it i PR A B o e R LR 0.0507 —
R B A1 Jif 5 PR A e kP R bR 0.0267 — RS T i 3 PR A e kP R bR 0.0276 —
AANIT—TVIER 1 k mX472 0 gk fraty (dbin) 170,280 M,/ km ABNIT—TNVIER 1 kmX 720 faakfraty (dbis) 186,367 M, km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk et (FHRE) 158,630 M, km AB NV —TIER 1 k m¥4 70 i e (FRE) 175,255 M,/ km
ABNIT—TIVGER 1 k mY4 720 iR et CaTIR) 159,407 M, km ABZNI—TNVIER 1 k m247- 0 iR Eet CEFIR) 176,109 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk e (Eil) 164,067 M,k m ALV —T VIR 1 km¥4 720 sk fre (Eil) 181,238 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk e (FKm ) 160,183 M, km ALV —TNVIER 1 km¥4 720 sk freg (FKH ) 176,964 M,/ km
AANIT—TIVIER 1 k mX472 0 gk fraty (L) 167,950 M,/ km ABNIT—TNVIER 1 kmX 720 faakfeaty (L) 184,657 M, km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk et (@) 171,834 M, km ABNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 iR et (EER) 184,657 M,/ km
ABNIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk fraet (K) 184,260 M, km AB NV =T IER 1 k m¥4 7= 0 s fh e GRuR) 198,334 M,/ km
A BNV —T VIR 1 k m¥4 720 sk (HiAR) 180,377 M, km A BN —TVAERE 1 k m247- 0 iR (WAR) 194,914 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk fred (FEEL) 177.270 M, km ALV —TNVIER 1 km¥4 720 sk fred (FEEIR) 190,641 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraty (FER) 192,027 M, km ABNIT—TIVIER 1 kmX 720 sk fp ety (L) 206,026 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraty (THER) 191,250 M, km ABNIT—TNVIER 1 kmX 720 faakfpaety (THER) 205,172 M, km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk ety (REHD) 198,240 M,/ km AB NV =T IER 1 k m¥4 7= 0 s i (HATER) 212,865 M, km
ABZNT—T VIR 1 k m4 720 ek fres (a)R) 194,357 M,/ km AL NI —T VIR 1 k m¥4 720 sk e ()R 208,591 M,/ km
A BNV —TVEER 1 k m247- 0 R CoriaiL) 173,387 M,/ km AR N —T VIR 1 km47- 0 R E2E CoiaE) 186,367 M, km
ALV —T VIR 1 km¥4 7= sk e (&LE) 182,707 M, km ALV —TNVIER 1 km¥4 70 sk fred (&FL) 196.624 M,/ km
AANIT—TIVIER 1 k mX472 0 fagkfrats (a)ll) 181,930 M, km ABNIT—TIVIER 1 kmX 720 faakfraety (a)lli) 195,769 M, km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk frats (@) 181,930 M, km ABNIT—TIVIER 1 kmX 720 sk fp ety (FEHR) 195,769 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk fraety ((LELR) 195,910 M,/ km AB NV —TIIER 1 k m¥4 7= 0 g e (LELUR) 210,300 M, km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk fh e (REE) 185.814 M, km A BN —TVAERE 1 k m247- 0 iR (EBIR) 200,043 M,/ km
APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk fraes (R IR) 185,037 M, km ABNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (I RI) 199,188 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 faak g (5 ) 188,144 M, km ALV —TNVIER 1 k m¥4 720 fask R (5 i) 201,753 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k mX72 0 gk fraty (Zmik) 189,697 M,/ km ABNIT—TIVIER 1 kmX 720 sk ety (Emik) 203,462 M, km
AANIT—TIVIER 1 k m¥472 0 gk fraety (ZHER) 185,037 M, km AB NV —TIER 1 k m¥4 70 gk e (Z&ER) 199,188 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk fraety (BE ) 182,707 M, km ABNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 iR et (EIR) 196,624 M,/ km
APV —TIVGER 1 k mY472 0 sk et (RUEE) 183,484 M, km ABZNI—TNVGER 1 k m247- 0 iR et (GUET) 197,479 M,/ km
AB NI —TIVIER 1 k mM72 0 gk fratr ORBF) 191,250 M, km AB NI —TIVIER 1 k m 72V [k et (RIF) 205,172 M, km
APV —TNVGER 1 k m¥4 720 fiskfres (L) 181,930 M, km ABN—TNVGER 1 k m¥4 720 sk fraes (eElk) 196.624 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k mY472 0 gk fraeth (SRR 190,474 M, km ARV —TNVIER 1 km¥ 720 faskfp et (KRR 204,317 M, km
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A BNV —T VAR 1 k m¥4 720 sk e (FaikilR) 188,144 M, km AANT—TNVIER 1 k m¥47- 0 e ety (FnaklR) 201,753 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk ety (SEUR) 171,834 M, km ABNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 iR et (SHUR) 190,641 M,/ km
ABNIT—TIVGER 1 k m¥4 720 iR et (BIRIE) 171,057 M, km ABZNI—TNVIER 1 k m247- 0 iR Rt (BIRIE) 184,657 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 faakfrag (i) 174,164 M, km ABNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (L) 193,205 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk ety (L) 170,280 M,/ km AB NI —TNVIER 1 k m¥72 0 faak ettt (L5 R) 188,076 M, km
APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk fraes (Lo 174,164 M,/ km ABN—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (o) 187,222 M, km
AANIT—TVIER 1 k m¥472 0 sk et (FEER) 167,173 M, km ARV —TNVIER 1 k m¥4 720 sk fr ety (FEER) 183,802 M,/ km
AANAT—TIVGER 1 k m¥4 720 sk et (&) 167,173 M,k m AANT—TNVGER 1 k m4 720 sk et (F)IIR) 182,948 M,/ km
AN —TNVIER 1 k mX47- 0 [k e2g (iR 167,950 M, km ARV —TNIER 1 kmY 7~ 0 e Rt (BpEi) 185,512 M.,k m
ALV —TNVIER 1 k m¥4 720 sk e (EEnk) 167,173 M, km AANIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (EEnl) 184,657 M, km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraty (f& i) 168,727 M,/ km ABNIT—TNVIER 1 kmX72 0 sk ety (k&) 181,238 M,/ km
ABNIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk ety (EER) 167,950 M, km ARV —TNVIER 1 k m¥ 720 sk fraety (EER) 180,383 M,/ km
ABNIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk et (KIRE) 163,290 M, km ARV —TNVIER 1 k m¥472 0 sk fr ety (KIRR) 176,964 M,/ km
ABNT—TIVGER 1 k mX4 720 sk et (REAIR) 161,737 M, km ABZNI—TNVGER 1 k m247- 0 fidR et (FEARIL) 175.255 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk fre® (KoL) 162,513 M,k m APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (Ko) 174,400 M, km
ALV —TNVIER 1 k m¥4 720 sk e (EIR) 157,853 M, km APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (ER) 174,400 M,/ km
AR NI —TNVIER 1 k m¥7- 0 gk Rty (R R) 160,183 M,/ km ABNIr—TNVIER 1 k m¥ 72V gk fraety (B R) 176,964 M,/ km
ABNIT—TNVIER 1 k m¥72 0 gk fraety (i) 152,417 M, km ARV —TNVIER 1 k m¥472 0 faakfr ety (i) 168,417 M,/ km
A BN —T VAN AE IR 72 0 sk P4 gy 290 M [ml# A B —T VAN AE B Y 72 0 fE sk g 325 M/ Tl
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ik a® (Jbyd) 33.905 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 ek ie g (Jbid) 36,590 M, km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 skt (F4H5) 31,585 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ek (F45) 34,408 M, km
MAZIEr —F ANER 1 k m47- 0 M2t (HFR) 31,740 M,/ km MAZIEr — 7 NAER 1 k m47- 0 i {e 2t (CHFR) 34,576 M, km
MAZIEr —T NER 1 k m47- 0 i (2t (EiR) 32,668 M,/ km MAZIEr — 7 NIER 1 k m47- 0 i {e 2t (E5R) 35,583 M,/ km
MAZI T —7 NAER 1 km472 0 k{28 (Fkm ) 31,895 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 sk (FkmR) 34,744 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 a2 (1LIBR) 33.441 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k mY47- 0 fa{e 2 (1LIER) 36,254 M,/ km
AR —7 VAR 1 k m47- 0 fER e () 34,214 M, km AR —T7 VAR 1 k m47- 0 fasR iR e (R E) 36,254 M,/ km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 ki (KgR) 36.689 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 sk (KIR) 38,939 M, km
AT — 7 NER 1 k m47- 0 M2t (HiARR) 35,916 M,/ km MAZIEr — 7 NAER 1 k m47- 0 a2t (WiARR) 38,268 M,/ km
MAZIA T —T NAER 1 km47- 0 k{2 (BB IR) 35,297 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ke (FEER) 37,429 M, km
MAZI T —T NAER 1 km¥47- 0 k{2t (BER) 38,235 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ke (BER) 40,449 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 kit (THER) 38.081 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 skt (THER) 40,282 M,/ km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 sk GRRE) 39,472 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 sk (GRETE) 41,792 M, km
IMARI T =T NAER 1 kmX472 0 sk ()R 38.699 M, km MAZRI T =T NAER 1 kmX4 720 a2 ()R 40,953 M,/ km
MAZIEr — T ARER 1 k m47- 0 M2t CsR) 34,524 M,/ km MAZIEr — 7 NIER 1 k mY47- 0 a2t CHsR) 36.590 M,/ km
MAZI T —7 NAER 1 km47- 0 sk 2 (FIR) 36.380 M, km MAZI T —7 NAER 1 km47- 0 ik (FI0R) 38,603 M,/ km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ik ag (A1) 36,225 M,k m MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 ekt (6)1R) 38,436 M, km
MAZIEr —7 VAR 1 km47- 0 a2 (EHR) 36.225 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 ek {e 2t (EHR) 38,436 M,/ km
AR —7 NAER 1 km47- 0 sk (JLELR) 39.009 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 sk (JLELR) 41,288 M, km
MAZI T —T NAER 1 km¥47- 0 ik a (EER) 36,998 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ke (RER) 39,275 M, km
AR =T NAER 1 kmX472 0 sk ag (kR IR) 36,843 M,/ km MAZIEr — 7 NIER 1 k m47- 0 M2t (i RIR) 39,107 M,/ km
MAZIA T —T NAER 1 km472 0 sk (5 IR) 37,462 M, km MAZI T —7 NAER 1 km47- 0 ik (55 39,610 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 i ad (BaiR) 37.771 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 a2t (FHaR) 39,946 M,/ km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 kit (Z&ER) 36.843 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 fakieatE (Z&ER) 39,107 M,/ km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 sk g (R IR) 36.380 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 skt (W) 38,603 M, km
AR =T NAER 1 kmX4 720 sk 2 GUET) 36.534 M,/ km MAZIEr — 7 NAER 1 k m47- 0 a2 (LB 38,771 M,/ km
IMARNA 7 —T NVIER 1 k mY7- 0 fas a8 (ORI 38,081 M, km IMARNA 7 —T NWIER 1 k m¥Y7- 9 sk (ORI 40,282 M,/ km
MAZI T —T NAER 1 km47- 0 sk ag (JLER) 36,225 M, km MAZI T —7 NAER 1 km47- 0 ikt (JLER) 38,603 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 it (SRR 37.926 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 faik{e et (SRR 40,114 M,/ km
IMAZRI T =T NAER 1 km 4720 sk 28 (Fnakil k) 37,462 M, km AR =T NAER 1 km72 0 a2 (Fadkilf) 39,610 M, km
MAZIEr —7 NIER 1 k m47- 0 a2t (BER) 34,214 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 a2t (BHR) 37.429 M,/ km
MAZIEr —F NIER 1 k m47- 0 i (2t (BER) 34,060 M,/ km MAZIEr —F NIER 1 km Y4 7- 0 a2t (BERE) 36.254 M, km
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FRER N — 7 VIER 1 km4 72 0 fagk ety (FEER) 285,099 M, km FHERE A — 7 VIER 1 km2 72 0 i ety (FEER) 299,894 M, km
FHER N — 7 VIER 1 km24 72 fagkie ety (FIR) 285,099 M,/ km FHERE A — 7 VIER 1 km2Y 72 i ety (F)IR) 298,493 M,/ km
kR — 7 VAER 1 km247- 0 figkin o (FEiR) 286,431 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 ik in e (FiER) 302.695 M,/ km
kR — 7 VEER 1 km47- 0 ik (Eai) 285,099 M,/ km kR — 7 VEER 1 km¥4 720 Mgk (EHiR) 301,294 M, km
HFHER A — 7 VIER 1 k m247- 0 figd ety (f@ R ) 287,763 M,/ km R — 7 VIR 1 k m247- 0 a2ty (k@ ) 295,692 M, km
kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 figd e ety (g IR) 286,431 M,/ km HFER A — 7 VIR 1 km247- 0 ety () 294,292 M, km
FRER N — 7 VIER 1 km2 72 0 fagk ety (RIFER) 278,439 M, km FHERE A — 7 VIR 1 km2 72 0 ket (RIFR) 288,689 M, km
kR — 7 VAER 1 km47- 0 ik in s (REAIR) 275,775 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 ik ih e (REAIR) 285,888 M, km
kR — 7 VEER 1 km47- 0 figkie 2 (R R) 277.107 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 ik in e () 284,488 M,/ km
R — 7 VEER 1 km4 72 0 gk (IRiR) 269,115 M,/ km kR — 7 VEER 1 km4 720 Mgk (IR i) 284,488 M,/ km
PR — 7 VIER 1 km 720 fask e et (BRI 273,111 M,/ km kR — 7 VIER 1 km4 720 kiRt (IR 288,689 M, km
FHER N — 7 VIER 1 k m24 72 0 fagk ety (i) 259,792 M, km FHERE A — 7 VIR 1 km2Y 72 0 ket (i) 274,684 M, km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk frat (biE) 423,610 M, km WE 7 — 7 VIER 1 km¥ 720 faakfraety (biE) 448,510 M,/ km
WEE 7 — 7 VIR 1 k mY4 720 sk e (HFRE) 393,568 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km 72 faieet (FHR5) 420,870 M,/ km
WEN 7 — 7 VIERE 1 k m 72V ik ieet CaFR) 395,571 M, km WEEEr — 7 VIER 1 k mXY7- 0 sk e eE CaFIR) 422,996 M,/ km
WEN 7 — 7 VIERE 1 k m472 0 figk et (i) 407,587 M,/ km WEEEr — 7 VIER 1 k mX47- 0 sk e eg (i) 435,753 M,/ km
MRSy — 7 VEER 1 k m¥4 72 0 sk e (FKHIR) 397,574 M,/ km RS r — 7 VAER 1 k m4 72 0 fisk e (FKHIR) 425,122 M, km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk fraet (L) 417,601 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 km¥4 720 faakfraet (L) 444,258 M,/ km
WEEr — 7 VIR 1 kmY4 720 ik e (BB 427,615 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km 720 et (&) 444,258 M,/ km
WEEr — 7 VIR 1 k mY4 720 sk e (RR) 459,659 M, km WEN 7 — 7 VIERE 1 km4 720 it (RIRR) 478,277 M,/ km
WBEN 7 — 7 VIERE 1 k m472 0 gk frets (HAR) 449,646 M,k m WEEr — 7 VIER 1 k mXY47- 0 sk e eg (AR 469,772 M,/ km
WESEr — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 sk et (BEEIR) 441,635 M, km RS r — 7 VAER 1 k m¥4 72 0 sk et (BEEIR) 459,141 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraety (FER) 479,687 M,/ km WENX 7 — 7 VIERE 1 km72 0 faakfpaety (FER) 497,413 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk ety (THER) 477,684 M,/ km WESr — 7 VIER 1 k m4 72 0 ik et (THER) 495,286 M,/ km
WSy — 7 VIR 1 k mX4 72 0 sk et (FHD) 495,709 M, km WESEr — 7 VEER 1 k m4 72 0 sk e (FHD) 514,422 M, km
WEEYE 7 — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 gk fraety ()1 R) 485,695 M, km W — 7 WIER 1 k m¥4 7= 0 figkfraety ()1 R) 503,791 M,/ km
MR — 7 NVIER 1 k m¥47- Y sk e Corikl) 431,621 M, km MR — 7 VEER 1 k m¥4 72 0 fask e Corikl) 448,510 M,/ km
WESEr — 7 VEER 1 k m¥4 72 0 sk e (& LIR) 455,654 M,/ km RS — 7 VAER 1 k m¥4 72 0 sk frag (& LIR) 474,024 M, km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk et (a)lli) 453,651 M,/ km WS — 7 VIER 1 k m4 72 0 fisg et ()11R) 471,898 M, km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk et (EHR) 453,651 M,/ km WESr — 7 VIER 1 k m4 720 ik et (EHIR) 471,898 M,/ km
WEEr — 7 VIR 1 k mY472 0 sk e (1LFLIR) 489,701 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 km472 0 s ieet (LELR) 508,044 M,/ km
WEN 7 — 7 VIR 1 k mX4 72V gk ie et (EER) 463,665 M,/ km WEEEr — 7 VIER 1 k mXY47- 0 sk e eg (EEIR) 482,529 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (R I) 461,662 M,/ km WEX 7 — 7 VIERE 1 k m4 720 faakfp ety (R I) 480,403 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (i) 469,673 M,/ km WEX 7 — 7 VIERE 1 k m472 0 faak ety (i) 486,782 M, km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk fraety (Zmi) 473,679 M,/ km WS — 7 VEER 1 k m4 720 iR et (i) 491,034 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72V figkieet (ZHR) 461,662 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km 72V faieet (ZHR) 480,403 M, km
WEE 7 — 7 VIR 1 k m4 720 sk et (EIR) 455,654 M, km WESEr — 7 VEER 1 k m4 720 sk e (E ) 474,024 M,/ km
WEN 7 — 7 VIERE 1 k m4 72V gk feet GL#ihs) 457,657 M,/ km WEEEr — 7 VIER 1 k mX47- 0 sk e eg (L) 476,151 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty CORBRF) 477,684 M,/ km WEN 7 — 7 VIERE 1 k m472 0 faak ety (RIRF) 495,286 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (L) 453,651 M,/ km WEN 7 — 7 VIERE 1 k m72 0 faak ety (L) 474,024 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk et (SRR 475,682 M,/ km WESCr — 7 VIER 1 k m4 720 iR et (KRIR) 493,160 M,/ km
MRS — 7 WVAER 1 k m¥4 72 0 figk et (Rl =) 469.673 M, km MRS — 7 NVAER 1 k m¥4 72 0 gk et (Fukil =) 486,782 M, km
MR — 7 NVIER 1 k m¥47- Y sk e (BHUR) 427,615 M,/ km MR — 7 WVEER 1 k m¥4 72 0 fask e (BHEUR) 459,141 M,/ km
MEN 7 — 7 VIR 1 k m¥4 720 ek fhe® (BRE) 425,612 M, km W — 7 VEER 1 k m¥4 72 0 sk e (BRI) 444,258 M,/ km
WBEN 7 — 7 VIER 1 k m472 0 gk fraty (1) 433,623 M,/ km WEN 7 — 7 VIERE 1 km4 72 faakfeaty (1) 465,520 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk et (L R) 423,610 M, km MRS — 7 NVAER 1 k m¥4 72 0 sk et (LEER) 452,763 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk frat (Lok) 433,623 M,/ km WS — 7 VIER 1 k m4 720 sk e (Lo k) 450,636 M,/ km
WEEr — 7 VIR 1 k mY4 720 ik et (ESIR) 415,598 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km 72 it () 442,132 M,/ km
WEN 7 — 7 VIERE 1 k mX472 Y gk ieet (FIR) 415,598 M,/ km WEEr— 7 VIER 1 k mX47- 0 sk e eg (&R 440,005 M,/ km
MRSy — 7 VEER 1 k m¥4 72 0 sk et (EEk) 417,601 M, km WK r — 7 VAER 1 k m¥4 72 0 sk et (EE) 446,384 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 fagk ety (Eami) 415,598 M,/ km WENX 7 — 7 VIERE 1 km 720 faak et (Eamk) 444,258 M, km
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W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk ety (F& i) 419,604 M, km WBEN 7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 faakfraty (f& i) 435,753 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk fraety (EER) 417,601 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 k m¥4 720 faakfraty (EER) 433,627 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72 figk et (RIFR) 405,585 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km 720 i et (RIFR) 425,122 M, km
WEN 7 — 7 VIR 1 k m472 0 gk et (RBAI) 401,579 M, km WEEr— 7 VIER 1 k mXY47- 0 sk e eg (RRAIR) 420,870 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (ko) 403,582 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km72 0 faak iRty (Koao) 418,744 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk frats (FIRR) 391,565 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km72 0 faskip et (Ei) 418,744 M, km
WECr — 7 VEER 1 k m4 720 ikt (BRI 397,574 M,/ km MRS — 7 NVAER 1 k m¥4 72 0 sk et (B EIR) 425,122 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72 0 figk et (i) 377.546 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 km 72 0 it (i) 403,860 M, km
BHIERE k mY 720 sk iR 78,689 M,/ km BHIERE k mY 7=V sk g 80,755 M,/ km
M OREKREE kmY7- 0 ERiees 78.689 M, km FOREREE kmY 72 i ires 80.755 M, km
EOEEERE kMY ke 78,689 M, km EOEER kY70 ket 80,755 M,/ km
HFEEER k mY4 720 i fr et 78,689 M, km HFEEERE k mY4 720 ik fr et 80,755 M,/ km
HIGAE RER k m Y 7= 0 e g 78,689 M, km BRI BAE R k m Y 72 0 Sk a2 80,755 M,/ km
EARILENEIEE k m24 72 0 MR ety 78,689 M, km EARILENEIERE k m24 72 0 figR Ry 80,755 M,/ km
T ) B A B R P A R BB R L R 0.0550 — F ) BRI e A Rk B B AR LR 0.0557 —
R 2 W e e PR R o B SRR b R 0.0257 — Pk = W it PR R T B SRR L =R 0.0274 —
Bkl (A skttt g = 0.2139 — BEfafi (RAE) Mgk iRt g 0.2162 —
REA R OINAE ASHRE) s PRk ERa L 0.0443 — REAEN OINAE ASHRE) sk PR xhH e Egat 0.0468 —
BEtiixln (hiksc k) sk ph e T Begga b 0.0514 — BEtilin (PR ac k) fEak ph e o BeE AR LR 0.0507 —
BEtiaxlin (TAMRER) THAMRIRIER k m X4 7- 0 Mgk PR 11,737 M, km Rl (AMRER) THAMRERIER k m X4 7= 0 Mgk R4 gy 12,251 M, km
Bkl (TTPARER) THNARERIE R k m X4 7= Mgk PR 2,396 M, km Bl (TPARER) THNARBRIER k m X4 7= 0 Mgk R a2 2,683 M, km
Bkl (B MRlhl) ek D B R R 0.0267 — Bl (B MERglhl) faak R D i B R 0.0276 —
I A it s O e B E AR LR 0.0257 — I3 W e PR R BEE AR L R 0.0274 —
FEGLW) it iR 2 e e AL R 0 — RESLW) i iR AR 2 e o B RE L R 0 —
T S OV [ i a3 P 42y ot P B L =R 0 — T S OV [ i 3 P 4 ot P AR L =R 0 —
BT it O B o B A L R 0.0329 — BT it O o B B AR R 0.0358 —
TH | ZE K OMi i 53 P 42 B R S AR b 3 0.0041 — TH &5 B K O it 8% Ok B e P AR b R 0.0041 —
IEEEEEE GSHREY 7 h o= 7) M ot iy a g 0 — IEEEEEE CGSHREY 7 N 7)) et s a4 = 0 —
I EEEE (ZOMOBIPEEEPE) sk et g 0 — I EEEE (ZOMOBIPEEEE) skt xR gL g 0 —
BAE 1 ARG 72 0 JE S R 443 M/ K EAE 1 AR 7 0 JER S AR 447 M,/ K
B kmX7z 0B SR 51,373 M,/ km B km¥7z 0Bk SR 51,405 M,/ km
HORER 1 kmXY 70 EK S e 512,800 M, km HFOAREK 1 kmXY 70 EK S e 514,100 M, km
EOJE 1 km¥7= 0 EK SR 1,037,509 M, km EDJE 1 km¥7= v EK SR 1,038,148 M, km
AR > 7 21 km%7= 0 &5 E 5,461 M,/ km BEHAR Y 7 21 km M7= 0 @K 5B 5,464 M, km
HIGMER 1 k mX%7- 0 EK 5k 5.461 M, km FIAARE I 1 k m27- 0 E Sk 5,464 M, km
TEARALETE 1 k m2Y 72 0 A S R 5.461 M, km EARILETE 1 k m2Y 72 0 A S Ak 5,464 M, km
AR A E 1 B4 72 0 B S R 68 M/ & SRR AL E 1 B4 72 0 B S R 68 M/ A
T B AR AR s R [ R AR B = 0.5 — T B AR i oA [ R AR B =R 0.5 —
N — 7 b R AR AR [ AR b 3 0.5 — N — 7 b A AR AR [ R AR b 0.5 —
BRI S e kB R bR 0.00119 — BRI S e R B AR L R 0.00131 —
MR SRS B e e B b 0.00826 — MRS IR B R e BR b 0.00831 —
TR BRI B e e A e 0.00219 — T PRSI e ok B e L R 0.00227 —
RS B R B R R 0.00105 — RS B R e R bR 0.00108 —
P o R bR 0.00186 — W P e B R b R 0.00196 —
L Qi PSEra - g il RS 0.00266 — WG B R B R LR 0.00295 —
BB N OV (B i B F P B BB L =R 0.00126 — BB B OV [ i 5 e P B B AR bR R 0.00123 —
B S R A AR bR 0 — L S R E R R 0 —
TR, #E KOS xR &R 0.00081 — T B Zn B KO S CE R e i g g b =R 0.00083 —
BRI 202 kB B bR 0.03127 — BRI 7Ty kB bR 0.03182 —
1 B 7 0 Befoe B S s 2 0.7 M/ [ml# 1 [AIHR 4 7 0 $foe B s 0.8 M [l
1 [RIHR Y 7 0 B P R B fe BE e S s 88.6 M/ Bl 1 [AIHR Y 7 0 B R fe B e S s 88.9 M [l
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1[I 7 0 B IR PR 4,969 M/ [El# 1 [ElRR Y 72 V) B e B e 5,064 P
(Egii g i 0.14344 — (EgiiE SR i 0.14371 —
B R AR AR 248 — B R 3o B 4 RLAR B 260 —
B 5 2 ML [EHRE 672 [Ef BLHA 5 2 ML [AHRE 672 [EIf
Uit A R A MRS L 0.2243 — Uit A R ASHR R L e 0.2263 —
H R A HA RIS L 0.4518 — HR R R A HA R 0.4692
R 7 BT AF- 2 R BT F AF- 2
AP 23.6 s AR 22.9 i
s g 14.3 Ga ot 13.3 i
X RN AR 18.9 s R PRI A 18.1 i
AR ST 6.6 I MRS ST 6.6 s
15 i 2 9 P 1015 i 2 9 A
BRTZE X KL —T )L 24.9 4 BRZG X B VI —T )L 24.3 s
HERXAZ VA —T 33.9 e HERXZ VA —T ) 33.2 H
fiz B2RZENr—T L 15.1 A fie BZRZESEr—T L 15.1 A
fe LM Y — 7 v 21.2 A fe B e —T 21.2 A
RS r—7 v 26.5 e R —7 v 26.5 =
A 21.2 Gs AL 21.2 A
B 56.9 s B 56.4 i
WO R 56.9 s o O I 56.4 i
&9 75 = L 9HHE 75 A
IR 75 - IR 75 =
AR [ 56.9 i AR LA 56.4 s
T T ) 24.3 1 AR T T ) 24.3 A
MR RS 24.3 i HERR R 24.3 i
22 E A 9 I 2SR 9 i
Rl (RIS ) 6 1 el (FEIREE) 6 i
R (R E) 15 4 R (FEEE) 15 s
BN (2 EE) 9 4 R (e EE) 9 A
FE IR == ) 24.1 e FE bR == 24.1 e
Sl (AR 6 i Betidax i (AR 6 i
BEAL R i O A Mk, FRfk A 1, (56 IRk 6 I B i (I A Mk, ARSI . (i IR 6 i
Bl (M%) 10 HE el (i oMERi%) 10 s
Bl (AR ER) 13 HE el (TPREg) 13 s
5w 23.1 Gs I5m Y 23.1 A
L) 15.8 4 L) 15.8 i
BEAR S OV (& 10.7 A Pk N VAR [ 10.7 i
EATT] 5 = HL[H] 5 A
TH, ZRE KO & 5.5 A TA, &HE L O 5.5 E
IR EEEE (Y 7 b =7) 9.8 i I CEPE (&Y 7 b =7) 8.8 s
L EEPE (F Dt EE & & PE) 5.2 1 I EEPE (F Do E & & PE) 5.2 A

B 5~% 8 (1)

B 5~ 8 (%)
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